fx2+[('—9])€+§:0

@_(ao;;ﬁ> -2 ex? —bxta
@_(ac;;ﬂ>’§’cx2+bx+a
® (a;ﬂ),—é,cﬁ—bx+a
@ (CVC;;,B>’ é’ x4+ bx 4 a
® <a(j/‘3,3)’ %’ e —bxta

e —(F 29 gholmz - <é
b

() =& =teu
a

cx? +bx+a= 0

+ [13) . <C¥C;/3>




ok WA o] BE o] B2 Fafele

(¥ -2x)(x> -2x-2)-3=0

(x% = 2x)(x® = 2x—2) =3 =0 °J|A]

¥ -2x=t2 FOHW

t(t-2)-3=0,

?-2t-3=0

(t=3)(t+1)=0

% = 3 BB =

(1) t=3,Fx*-2x=34
¥ -2x-3=0
(x=3)(x+1)=0
Lx=-1FE=x=3

(i) t=-1,F®-2x=-14 ™

¥-2x+1=0
(x-1)2=0
x=1(FD)

ﬂﬂ%L—1x3x1=—3




ojH AldofA th2a Zo] & T wg A

7129 A 71& 9 2+ Boot =& A7 | og meg

B do] ZolAT T s}, "zeo] [AEAEW] 80 | 5 [ -2 | 1
AH71E©2)| 30 4 | -1 0

HAee A 71F (1) ol 25td
84701, 7% (2) ol oJ5hd 66 olTt. o] ), Foo g dAL
BEYHE?

@6 @ 8 ® 10 @ 12 ® 18

5ol Gt P BFSE x, 0FHA BFSE y, B3
22l Bd4E 2 ot

2 B857}1 300|182 x+y+2=30 - a

Q7% (1) AT H+E

5X—2y+z=84 ------ ©

AHH 7% (2) ol ol F4i

dx—y=66 ------ @

O-9NA 4x-3y=54 ... ®

©-@°lA 2y =12

Sy = 6

y=6= ©° tHYstH x =18
oJAES @of st z=6

wetd 2guel g4t ¢




aR
©-%

webA], Aok 5 axQ(x) + R

geae 2K
a

B

f(x) = (ax + b)O(x) + RIA

w2 geo] Sfaf £(-2) = R
v 1) = (x+ 2) 0/ + R ol ol
vl el o) -2 f(-2) = &

f-0) —rE YA R = Lk
a a




5. \IT22-23 20T 1L Adgolh. o u, 7 zpelo] 0] e Pl
ofet,

> E

> =l 10

B ~
x = 2102} 5
V21-22-23- 24+ 1

= Vx(x+1)(x+2)(x+3)+1

= VEE+H3)E+)(E+2) +1
= /(x2+3x)(x2+3x+2)+1
V(32 +3x)2 +2(x% 4+ 3x) + 1

= {(x2+3x) +1)2
=x2+3x+1(- (x> +3x)+1>0)
=212+3-21+1=505

A2 =AY 25+ 0+5=10




2o TA7

Apolef th

°l=

)

SH
=

x, y, 28

°l&

94

g

2] A

g

N
~KH

\S

xtyz + 37— xy?z +x3 -3z +y22 =0

e
L

Bo
-

747

@ 7t Bl 2

(x%y + x3 — xy% + x2% = y3 4+ y7%)z

{x*(x+y) + (

(x+y)(x®> + 22 -¥*)z
(x4 )+ 22 -z
22 oy2 =0 (-

L2 =2 =yt




i(x i) o] A5 ), A% 50 GO 7 §7 e

ON) @ V3 ® -3

@)1

B

i(x+1i)3 =i(x® + 3x% — 3x — )

= (=3x2 +1) + (x* - 3x)i
A7} 7] FAAE H557t 0
2 =-3x=0
x(x2-3)=0
L~ x=0, +V3




8. Had bz |zl 2488 READ W, |2 PO e (B,

z=a+bi(ab=AT)Y W, |z]= Va® + b °|t}.)

@ 68 @ 100 ® 169 @ 208 (3)289

B \

z=a+biz} B4}
7+ |z |= 2+ 8i,
a+bi+ Va®+ b2 =2+8i
a+ N ¥b2=2, b=38
a+ Va2 +64 =2
VaZ + 64 = 2 — a FHAA|F5HA,
a®+64=(2-a)?=a®>-4da+4
4a = -60, a = -15
| z|?P= a® + b? = 225 + 64 = 289




9. \/E\/Z:—\/E,%:—\/g, la+bl|>c|¥ a, b, coll HotA

(atb+c)?-la+tb|-Vc22 322

D 2a @ 2b @—zc @ —2a ® -3b

B ~

Vavb=—-+ab ©1E2,a<0, h<0

S)

E__ [eq
= /2 O0BE bh<0,c>0
Vb b
la+b|>c|OB2, ~(a+b)>0
“a+b+c<0

AFARA) =la+btcl-latbl-]c|
=—(a+b+c)+(a+b)-c
= =%




10, me o] ool xof T o AR ¥ ~(3+ VE)x+m VI—4 = 0
o] g T2 goleh. of o, m o] g Fotolet.

A2 ast st

@® -3+ V2)a+mV2-4=0
(m—a)V2+a?-3a-4=0

m=a 183 &?*-3a-4=0
(a+1)(a—-4)=0

a=-1F=a=4

mo] F| HLolBR ¢ =40 m =4




11.

=
By
ol,
)
.E‘Oll
ol
L2 o
i
— o=
R oX
+ 1>
o«

(B+1)°] HAgh= 5H?

@ 3 @ 2 ©)) @0

P—(a-2)x+a*+a+2=09 F LS a.B

a+B=a-2 af=a’+a+2

(a+1D)(B+1)=aB+a+p+1
=a’+a+2+a-2+1
=(a+1)

La=-29 W A (2+1)2=1




x| +x+y=10

12. d o, x+y o] w27
Xt hl-y=12
®© -2 @ 2 ©) 1—58

B

x| +x+y=10 ------ @)
x+hl-y=12 ... ©
x<00|H, y=10, x=12
OJAL x < 0= TESHA] Pt
x>00°|H 2x +y=10------ ©
y>00]H x=12, y=-14
AL y> 08 WESA gFerh.
y<0°]@,x—2y:12 ...... ®
32 14

©, @AM x= Y= "F

L, 18
xt+y=—
Y=




13. & oA f(x), g(x) ol ot 2f(x) — g(x) & x* + 1 & Ui U A
R(x)= g(x)E x* + 12 Y UMzt 2o} f(0)E ¥+ 12 U
U 2171 2x 4+ 4 L o, R(10) 9] ZH-2 F5foizt.

' = 3
> HE: 4

2f(x) - 8(x) = (x* + 1)A(x) + R(x)
g(x) = (x* + 1)B(x) + R(x) 2t = = .

L 2f( ) = g(x) + (x® + 1)A(x) + R(x)
( +1)B(x) +R () (¥* + 1A(x) + R(x)
(x* 4+ 1) {A(x) + B(x)} + 2R(x)

Z fx)=((2+1)= {A B(x)} + R(x)

5 R(x) =2x + 401_1— R(10) = 24




14.

A2 (x41)2 02 gl o, 2|9

@® 100x + 101 @ 100x - 99 (@)—100x -99

@ -99x - 98 ® 99x + 100

~&B

o= UWHAE ax + bt obdA
X100 = (x+1)2Q(x) + ax+ b
KOS x+ 18 WEH YA = 10]22
200 = (x+1)20(x) +a(x+1)+1 (=a+1=0b)
-1 = (x+ Di(x+1)Q(x) +a)
(¥)%° 1= (x+ D{(x+ 1)Q(x) +a)
(x2 - 1){
= (x+ {(x+1)Q(x) + a}
+ 1) (x = {0 4+ (x2)8B + -+ x2 + 1)}
= (x+1{(x+1)Q(x) + a}
—DIE)P0+ (B + -+ 2+ )= (x+ 1)Q(x) +a
FH x = -1 Y5t
(F-1-1)(1*®+1¥ +... 41+ 1) =a
a=-100,a+1=blA b =-99
STk U A= -100x - 99




15. x 7FASFA o, £(x) = (&% +4x +6)(x? + 4x + 2) + 2x2 + 8x + 10
o] 53k Fokolat
> E

> e -2

B ~

t=x2+4x+2=(x+2)2-2>-2

L f(x) =g(t) =(t+4)i+2+6
=2 4+6t+6=(t+3)2-3

Lgn)Er=-29 ), g -2 (1> -2)




H A(2,-2), B1,0) 7} olAHg4 y = 12 o] 122 $19] 54 Pol

_'[[:_
disto] aABP o] Hol7t 24 wlo] A P o] HEE (a,b), 1 9]
Wole] 4zke set#u at b+ s o gLe?

® 3 @ 4 B)5 @ 6 ® 7

Ly=x—-4

A4 AB S} B

y= L2 o) Defme) Aok Hao) WAL
2

y=x+kZ E°H

1

§x2=x+k°ﬂ/"1

X -2x-2k=0--- O

D 1

4 + 2

o] 92 @l HHBHE 2 = 2641 =0

(x-1)2=0 . x=1

51
1---4
2 7
E)
12 + (-1)2 3%
o] of,
AB= /(4-22+(0+22=2v20|22
R 1 7 7
S—§><AB><h—§><2\/§><4—1\/§_5

La+b+S =5




17. A 709 o|ZPIAA ax?2+bx+c = 0, bx2+cx+a =0, cx2+ax+b=0
o] oA sl FF AT eE 7AW, a+b+c+ad W27

@ -2 @ -1 ®0 @1 ® 2

5 42 o} o
aa® +ba+c=0---O
ba®+ca+a=0---@
ca’+ar+b=0---0Q
O+@+®: (a+b+c)a?+a+1)=0
a7t AFd da? +a+1>0
“a+b+c=0
Oxa-@:ale®-1)=0,
a#00°]1 a= AFo|BRZ o =1

cat+b+ct+a=1

ofd
flo
ot




18. Ny, Noy N3, -+, Ny B5F ZAFALO0]IN; < Ny < -+ < Ng,
N1+ Ny + N3 + -+ Ng = 80°]2} & o, Ng o] 2HZ2? (H,
Ny = 4)

@ 29 @ 30 @31 @ 32 ® 33

B ~

Ni <Ny <N3<---<NgOlEZ Ny=N; +1, Ng=No+1=
Ni+2 -, N =Nsg+1=N; + 6%, Ng-= Fzto] Hr}.
SN+ N+ 1)+ (N1 +2)+---+ (N1 +6) +Ns =80
TNi+(1+2+---46)+Ng =80

28 + 21+ Ng =80

o Ng=80-49 =31




